

中央网信办加强娱乐明星网上信息规范 严防违法失德艺人“曲线复出”

新华社电 记者23日从中央网信办获悉,为进一步加强娱乐明星网上信息规范,维护良好网络舆论秩序,中央网信办近日印发《关于进一步加强娱乐明星网上信息规范相关工作的通知》,提出对违法失德明星艺人采取联合惩戒措施,全网统一标准,严防违法失德明星艺人转移阵地、“曲线复出”。

近年来,网上泛娱乐化倾向、低俗炒作现象屡禁不止,流量至上、畸形审美、“饭圈”乱象等不良文化冲

击主流价值观,一些网上有关明星的宣传信息内容失范,绯闻八卦、隐私爆料占据网站平台头条版面、热搜榜单,占用大量公共资源,人民群众反映强烈。

通知从内容导向、信息呈现、账号管理、舆情机制等4个方面提出15项具体工作措施,要求严把娱乐明星网上信息内容导向,加强正面引导,建立负面清单,禁止娱乐明星网上信息含有宣扬畸形审美、低俗绯闻炒作、恶意刷量控

评、虚假不实爆料、诱导非理性追星等内容。

根据通知,对于明星广告代言、品牌合作、商业推广等商业活动类信息,原则上仅在各网站平台广告位置呈现,且应在显著位置标明广告字样。对于明星影视、音乐、综艺作品及相关宣传、片段、演绎、评述等演艺作品类信息,含有明星个人标识的,在首页首屏、热门推荐、热搜榜单等环节,同一明星同一时段原则上只能呈现一条。

郑州27人入选 省级非遗传承公示名单

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)第五批河南省省级非物质文化遗产代表性传承人建议名单正在公示,我市27人拟入选省级非遗传承人,涉及民间文学、传统音乐、传统技艺、传统医药等多个类别。

我市进入第五批河南省省级非物质文化遗产代表性传承人建议名单的27人分别是:潘书军(项目:潘安的传说)、耿民生(项目:登封木版年画)、王振北(项目:嵩山木雕)、崔勇锐(项目:面塑)、刘胜利(项目:糖画)、曹慧贞(项目:河洛剪纸)、陈位灿(项目:巩义木雕)、焦东波(项目:祥营狮鼓)、杨超凡(项目:登封闹阁)、李同中(项目:荥阳笑伞)、刘爱叶(项目:登封窑陶瓷烧制技艺)、李杰石(项目:新密银饰锻制技艺)、王东霞(项目:官瓷烧制技艺)、陶运成(项目:古琴斫制技艺)、张洪涛(项目:装裱修复技艺)、刘文平(项目:金属篆刻技艺)、王栋(项目:古琴斫制技艺)、赵虎臣(项目:丹焰烧制技艺)、时留军(项目:时家牛皮鼓鼗鼓技艺)、周战伟(项目:周氏米醋制作技艺)、孙江林(项目:登封焦盖烧饼制作技艺)、黄光营(项目:登封芥丝/片制作技艺)、王肖锋(项目:中牟大白蒜栽培技艺)、张双山(项目:张氏皮肤病疗法)、王世伟(项目:王氏捏骨正筋疗法)、顾兰芳(项目:嵩山婚俗)、吕宏军(项目:农历二十四节气)。

相关链接

吴亦凡郑爽张哲瀚等禁当主播

目前共446名网络主播列入“黑名单”

新华社电 中国演出行业协会网络表演(直播)分会23日发布第九批网络主播警示名单,包括“铁山靠”“郭老师”两名职业主播和“吴亦凡”“郑爽”“张哲瀚”三名演员在内的88名主播将在行业内被实行联合抵制和惩戒。这是违法失德艺人首次被纳入网络主播警示名单中,防止劣迹艺人转移阵地复出。名单向社会公布后将下发各平台予以封

禁,并同步报主管部门备案。

中国演出行业协会网络表演(直播)分会秘书长瞿涛表示,这些主播在直播活动过程中,发布含有严重违法违规、违背社会公序良俗的信息且社会影响恶劣。此次第九批警示名单中,有五名网络主播因粉丝量较大且具有鲜明的“饭圈”行为特点,有可能出现制造炒作话题、煽动大众情绪,组织粉丝、雇用网络

水军控制舆论走向等风险行为,需重点关注。

据悉,为规范网络表演(直播)行业主播管理,净化网络表演(直播)环境,维护行业生态有序、良性、健康发展的秩序,中国演出行业协会网络表演(直播)分会2018年起实施网络主播“黑名单”制度,截至目前,已经陆续发布九批共446名网络主播警示名单。

白金尧精品花鸟作品在郑展出

12月3日前向公众免费开放

11月23日上午,由市委宣传部、市文联主办,市美术家协会、郑州美术馆承办的“郑州文艺人才宣传推介工程——白金尧画展”在郑州美术馆(瑞达馆)开幕,共展出河南省美术家协会副主席、郑州市美术家协会主席白金尧近年来创作的精品花鸟作品近200幅。郑报全媒体记者 苏瑜文/图



观众在白金尧绘画作品前驻足参观拍照

白金尧常年坚持“深入生活、扎根人民”的传统正脉、守正创新,绘画作品用笔轻灵虚淡中透着浑然不觉的厚重,笔锋八面而墨渍氤氲,画风素以“古意、清雅、静气”特点著称当今中原画坛,且在全国书画界有一定影响力,颇受广大民众喜爱和众多书画爱好者青睐。

“郑州文艺人才宣传推介工程”自2018年开始实施,旨在充分发挥文化在国家中心城市建设中的引领和支撑作用,培养造就一批文化名家、艺术大师。今年初,白金尧被郑州市委宣传部评为以绘画为主题的新一届“郑州文艺人才”。

活动现场举行了研讨会,与会

艺术家就白金尧创作的艺术特色、花鸟画的传承发展等进行了深入讨论。大家一致认为,此次活动对中原名家在全国及更大范围展示其艺术形象、艺术成果,进一步提升其社会影响力,在全市营造出尊重人才的浓厚氛围有着积极意义。

据悉,此次展览持续至12月3日,免费向公众开放。

省少儿图书馆今起恢复开放

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)记者从河南省少儿图书馆获悉,根据郑州市疫情防控形势,该馆自11月24日起有序恢复开放。开放后实行线上预约,在馆人数峰值管理。

此次恢复开放时间为:周二至周日9:30~17:30,周一闭馆,进行设备维护和全面消杀。读者可关注河南省少年儿童图书馆微信公众号,提前一天预约。在馆人数峰值管理,达到1000人后,采取出一进一方式。如预约后不能按时到馆,请及时取消,把机会让给其他读者;如不取消,将暂停预约资格7天。

线上预约成功后,到馆后须核验健康码,测量体温正常、正确佩戴口罩后方可进馆。读者在馆期间必须全程佩戴口罩,与他人保持1米距离,建议不在馆内进食。此外,存包柜暂停使用,请妥善保管个人物品。